

TIME



当中国的妈妈为抢奶粉而烦恼时,美国妈妈则在讨论依附育儿法,争议母乳该喂到何时。新一期《时代》周刊封面刊出一位年轻妈妈给近4岁儿子喂奶的照片:金发妈妈拉下背心露出左乳,让站在小椅子上的男孩吸吮母乳,母亲叉腰一副横眉冷对千夫指的姿态,小男孩穿上军装迷彩裤,加上标题质问“你够不够母性?”极具挑衅性,也因此引起巨大争议。

这张喂奶照吓了美国人一跳

美国3岁男童吃母乳照登《时代》封面引发争议 反对者称“近乎观淫癖”

在花公子大楼喂奶

这对母子并非摆拍模特,而是真实母子。母亲来自洛杉矶,叫詹米·格鲁梅特,26岁,是个全职妈妈,儿子阿拉姆下月将满4岁,还有一个5岁养子塞缪尔。她经常写网志分享依附育儿法、喂母乳和收养孩子心得。她在网上公布了一张阿拉姆在花公子大楼的照片,称刚在那里给他喂母乳,又指“我觉得这里是世上最适合喂母乳的地方”。

长吃母乳让她有自信

她表示,自己小时母亲一直给她喂母乳,直至她六岁自己戒奶才停止,她很感谢“妈妈从不将喂母乳当成一件肮脏或者秘密的事”,她也打算这样对待儿子和养子。她说,她爸爸是营养学家,当年父母是出于营养考虑给她长喂母乳,但当中的亲密感觉,至今仍记得:“感觉真的很温暖,就像拥抱妈妈那样,令你觉得舒服,觉得受到尽心照顾和真真正正地被爱。我小时候很有自信,就是因为这个原因。我永不觉得她会离开我,我感受到安全感。”

公开哺乳提倡依附育儿法

格鲁梅特说她对喂母乳的坚持,受到不少非议:“有些人对我说要向社会福利部门举报我,说这是猥亵儿童,我实在没办法跟这些人说道理。有些人说对此觉得不自在,我则认为这是人之常情,但他们要知道这在生物层面是正常的,只是在社会层面不正常,人们见得多了就习以为常。我就是希望变成这样,所以给人们看多些。”

争议焦点

封面照“近乎观淫癖”

周刊一出版,随即引起极大争论。有人大赞,有人就猛批是“近乎观淫癖”。家住阿肯色州的六子之母米勒炮轰说:“这究竟如何能上街?实在荒谬。这已是近乎观淫癖。”对于封面惹起的争议,《时代》周刊说他们的目的是要引起公众讨论依附育儿法,结果证实成功了。《时代》总编辑施滕格尔解释说:“对我来说,这个封面就是要博取你的注意。由我们开始讨论能否以这故事作封面起,我就似乎无法停止会议,因为当中有太多意见和情感表达。”

名词解释

依附育儿法

近年来在美国新兴起的依附育儿法,意指通过延长母乳喂养时间、同睡和背带,建立亲密的亲子关系。世界卫生组织建议喂母乳至两岁,有需要可延长,依附育儿法主张要喂母乳到孩子自己戒奶为止。

据《信息时报》

双喜 68880988 68866288

虫马取 61355555 55552255

规格: 0.8cm x 3.3cm / 35元
广告刊登热线: 13526767919

金燕搬家 65970776 88885838 55518000 66666690 63727556 88889196 68856669 67602281 55519222 61010600

双喜 67869911 9889 67422222 67532000 67228222 63600086 55552266 55552666

星宇 66722222 66666692 63613366 55555566

军民 63607777 63732111

华中 63500019 67667668

杰顺 65651818 66669977 67533555 55555533

吉祥搬家 63388888 65588888 88881188 63730222 88880002 88880007 88881166

66697777 68660666 63811118 63831383 67999999 63777777

114/12580/118114/转吉祥搬家
网址: www.jxbj.com 免费客服电话: 4007796668